

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju nacrtu Strategije razvoja Urbanog područja Gospić 2021.-2027.	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Gospić Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu	
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju s javnošću o nacrtu Strategije razvoja Urbanog područja Gospić 2021.-2027.	
Mjesec stvaranja dokumenta	rujan 2023. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt Strategije objavljen je na internetskoj stranici Grada Gospića www.gospic.hr Javno savjetovanje trajalo je 31 dan te je bilo otvoreno od 14. srpnja 2023. godine do 14. kolovoza 2023. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno prijedloge?	Tijekom savjetovanja pristiglo je jedno očitovanje, odnosno prijedlog gospodina Josipa Milinkovića predstavnika Centra za poticanje stvaralaštva hrvatskih branitelja „Gavran“ i Udruge za zaštitu, očuvanje i promociju ličkih vrednota i etno blaga „Lička dangubica“.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Koordinator za savjetovanje s javnošću, Slaven Stilinović	Datum: 5. rujna 2023. godine

KLASA: 972-03/23-01/1

URBROJ: 2125-1-02-23-04

Prilog 1. Pregled zaprimljenih mišljenja/primjedbi/prijedloga s razlozima njihova prihvatanja/neprihvatanja

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU					
Naziv dokumenta				<i>Strategija razvoja Urbanog područja Gospić 2021.-2027.</i>	
Nositelj izrade akta/dokumenta				<i>Grad Gospić, Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu</i>	
R. br.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Dio dokumenta na koji se odnosi primjedba / prijedlog	Tekst primjedbe / prijedloga	Prihvaća se / ne prihvaća se	Razlog i način prihvatanja/ neprihvatanja primjedbe ili prijedloga
1.	Josip Milinković	Cjelokupni dokument	- dokument koji se naziva strategija u manjem obimu iznosi strategiju (1/3 dokumenta), u većem konstataciju trenutnog stanja (2/3 dokumenta). Prijedlog: razraditi temeljitije strategiju	Ne prihvaća se	Strategija razvoja Urbanog područja Gospić razrađena je sukladno dokumentu <i>Smjernice za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021. - 2027.</i> i predviđenom sadržaju, pri čemu Analiza stanja predstavlja prilog dokumentu. (DODATAK 4: Struktura Strategije razvoja urbanoga područja, DODATAK 5: Smjernice za izradu analize stanja i indikativni sadržaj analize stanja). Dodatno, metodološkim pristupom razradi strategije odozdo prema gore (<i>bottom up approach</i>) koji je propisan smjericama Europske komisije, nužno je detaljno prikazati trenutno stanje kroz analizu stanja, dok strateški dio dokumenta predstavlja okvir budućeg razvoja.
2.	Josip Milinković	Zemljopisno područje koje SRUP obuhvaća, strana 7 do 11	- u točki 2 u kojoj se govori o zemljopisnom području koje SRUP obuhvaća trebalo je uključiti nekakvu demografsku projekciju za idućih deset godina ili razdoblje koje SRUP obuhvaća. Uobičajeno je u vojnim i civilnim strukturama (Ne prihvaća se	Sukladno Smjericama za izradu strategije, uključena je demografska analiza trenutnog stanja uključujući i povijesne podatke i trendove iz kojih je dan načelni osvrt na buduće stanje. Detaljnija analiza budućih demografskih trendova nije predmet ove strategije već može biti izrađena u zasebnom dokumentu (primjerice Strategija upravljanja ljudskim potencijalima).

			<p>gradovi, regije, države) planirati ljudske resurse u razdoblju provedbe plana. To je moglo biti učinjeno u kontaktu sa nekim od demografa koji se bave tim pitanjem. U svakom projektu pa onda i strategiji razvoja treba jasno definirati zašto se investira, koliko to košta i najvažnije što će donijeti. Osim sentimentalnog dijela jako je važan ekonomski-matematički dio. Prijedlog: procjena demografskog stanja idućeg razdoblja u UP Gospić</p>		
3.	Josip Milinković	<p>3.Sudjelovanje partnera u pripremi i provedbi SRUP-a (strana 12, odjeljak 4, o uključivanju u partnersko vijeće)</p>	<p>- točka 3, Sudjelovanje partnera u pripremi, nisu uključeni u predstavničko vijeće djelatnici Hrvatskih cesta, tehnička ispostava Gospić koji su po meni bitni iz opisa njihova posla . Nema uključenih osoba koje se neposredno bave urbanizmom u najširem smislu (urbanizam, prostorno planiranje, urbanističko naslijeđe, pejzažna arhitektura). Koordinacijsko vijeće (gradonačelnici, načelnici općina) jest nadležno za urbanističko planiranje ali nije dovoljno obrazovano za to, u Partnerskom vijeću nije nitko iz struke urbanizma. Urbanizam se od vremena antike planira puno šire, problem Gospića jest bio i biti će što je urbanističko planiranje nedostavno . Prijedlog: uključiti u partnersko vijeće struku iz</p>	<p>Ne prihvaća se</p>	<p>Indikativni sastav Partnerskog vijeća određen je Smjernicama i obuhvaća predstavnike javnog, poslovnog i civilnog sektora, odnosno predstavnike tijela državne uprave, jedinica područne (regionalne) samouprave, jedinica lokalne samouprave, gospodarskih subjekata, znanstvene zajednice, socijalnih partnera i organizacija civilnoga društva. Vezano uz urbanističko planiranje, strategija je uzela u obzir sve važeće urbanističke planove koji definiraju upravljanje prostorom u nadolazećem razdoblju.</p>

			područja urbanizma, ako nema takvih u županiji angažirati vanjske suradnike.		
4.	Josip Milinković	3.Sudjelovanje partnera u pripremi i provedbi SRUP-a (strana 12, odjeljak 4, o uključivanju u partnersko vijeće)	- u točki 3 Sudjelovanje partnera u pripremi i provedbi SRUP, strana 13 spominju se intervjui i anketni upitnici. U uvodu ili nekom drugom dijelu je bilo potrebno informirati na kojem uzorku (broj, obrazovanje, spol, pripadnost nekakvoj stranci) je proveden intervju i anketa i rezultati, kad su točno provedeni, način provedbe. Dati na uvid unutar strategije.	Ne prihvaća se	Sukladno navodu u poglavlju 3. "Sudjelovanje partnera u pripremi i provedbi SRUP-a" intervjui i anketnim upitnicima bili su obuhvaćeni članovi Partnerskog vijeća čiji je sastav prikazan u Tablici 2."Partnersko vijeće Urbanog područja Gospić" na stranicama 11 i 12. Dobiveni podaci implementirani su u zasebnim segmentima strategije i analize stanja ovisno o predmetnom području na koji su se odnosili.
5.	Josip Milinković	Srednjoročne razvojne potrebe i potencijali, 5.1 Društvo, prvi odjeljak, strana 19	U poglavlju o srednjoročnim razvojnim potrebama i potencijalima govori se o „poticanju praktičnog obrazovanja i cjeloživotnog učenja te programa prekvalifikacija kako bi se u potpunosti iskoristio razvojni potencijal radne snage na UP Gospić“ međutim u strategiji nema nikakvih predviđanja uvođenja novih studijskih programa, sve planirano je vezano uz infrastrukturu. Problem obrazovanja na cijelom području je na personalnoj razini. Moja saznanja iz neformalnog razgovora sa nekolicinom (nadarene) djece iz različitih krajeva upućuje	Ne prihvaća se	S obzirom da spomenuto nije u nadležnost JLS-ova, veći je naglasak stavljen na razine obrazovanja u kojima JLS-ovi mogu izravno ostvariti promjene. Vezano uz unaprjeđenje predškolskog i osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja u okviru Posebnog cilja 1.1. "Odgoj i obrazovanje kao temelj društvenog razvoja" predviđene su aktivnosti i projekti izgradnje infrastrukture.

			na to. Neki studijski programi u cijeloj državi nemaju upisanih, ima ih i kod nas. Prijedlog: angažirati stručne ljude na državnoj razini i u strategiju uvrstiti nove studijske programe za potrebe 21. a ne prošlog stoljeća. Unaprijediti predškolsko i osnovno školsko obrazovanje. Samo na taj način može se razmišljati o realizaciji ključnih riječi iz poglavlja 4 Srednjoročna vizija urbanog područja (zelena i digitalna tranzicija, inovativnost, održivi razvoj...)		
6.	Josip Milinković	Srednjoročne razvojne potrebe i potencijali, 5.2 Gospodarstvo , strana 21	- U dijelu strategije točka 5.2 , prvi odjeljak, strana 22 , strategija ističe potencijal u „prerađivačkoj industriji“. Ista je širok pojam a u strategiji se ne razrađuje što bi se prerađivalo (voće, povrće, mlijeko, meso), potrebite količine za preradu, trenutno stanje dostupnih sirovina kako bi se planiralo povećanje proizvodnje, tehnologija (moderna, tradicionalna..)	Ne prihvaća se	Potencijal prerađivačke industrije istaknut je zbog važnosti iste u postojećoj gospodarskoj strukturi na razini UP i prilikama povećanje konkurentnosti iste u nadolazećem razdoblju, prvenstveno vezane uz vanjsko sufinanciranje digitalne i zelene tranzicije kao faktora povećanja produktivnosti i konkurentnosti sektora. Detaljni plan vrste, količine, tehnologije, sirovina i sl. nije predmet ove Strategije već potencijalnog zasebnog akcijskog plana poticanja prerađivačke industrije.
7.	Josip Milinković	Srednjoročne razvojne potrebe i potencijali, 5.3 Gospodarstvo , strana 22	- U dijelu strategije točka 5.3 govori se o rekonstrukciji željezničkog kolodvora s ciljem prilagođavanja osobama sa invaliditetom. Mislim da ta radnja nije na razini strategije. Ta zadaća je zapravo na razini redovitih zadaća. Strategija (proučiti značenje riječi) ne bavi se tom razinom planiranja.	Ne prihvaća se	Navedeno ulaganje identificirano je kao razvojna potreba na razini UP Gospić zbog čega je kao takva istaknuta više egzemplarno. Strateški okvir predmetne strategije (poglavlje 4. "Srednjoročna vizija ravoja" te poglavlje 8. "Opis prioriteta javnih politika") na strateškoj razini definira ključne razvojne smjerove te u tom kontekstu prati sve metodološke odrednice strateškog planiranja definirane relevantnom zakonskom i podzakonskom regulativom.

8.	Josip Milinković	- 6.2 Opis strateške relevantnosti kroz ITU mehanizam, strana 28 do 31	Točka 6.2 nabraja strateške projekte UP Gospić sa općenitim opisom cilja svakog projekta. U dodatku Akcijski plan UP Gospić vidljivo je koliko svaki infrastrukturni projekt zahtjeva ulaganja. Prijedlog: razraditi što će te investicije stvarno donijeti. Pri tom rezultati mogu biti izraženi u postotku. Dakle temeljem poznatih ulaganja predviđa se okvirno broj zaposlenih, izdatci za njihove doprinose i plaće, planira se redovito održavanje i rekonstrukcija u nekom vremenu. Što će donijeti investicije, postotak u većem dolasku turista u nekom razdoblju (u postotku, npr više 4 % turista u pet godina da se može uspješno pratiti razvoj projekta), uspješnost na državnim ispitima i natjecanjima polaznika škola i učilišta.	Ne prihvaća se	Strateški projekti razrađeni su sukladno Smjernicama za izradu strategije urbanog područja, te su na taj način i prikazani u Strategiji, a nositelji projekata, prvenstveno JLS-ovi pri planiranju projekata vode računa o financijskoj i institucionalnoj održivosti istih. Uz navedeno, detaljno razrađeni ciljevi i ishodi pojedinih projekata bit će razrađeni projektno tehničkom i prijavnom dokumentacijom (primjerice studijom izvedivosti). Sukladno zadanom formatu Akcijskog plana od strane Ministarstva nadležnog za definiranje ove Strategije, u listu T-1 zadani su pokazatelji s ciljnim vrijednostima na razini posebnih ciljeva i mjera.